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1. SAUGOS IR KONFIDENCIALUMO POLITIKOS PASKIRTIS

VšĮ Šaukėnų ambulatorijos, įmonės kodas 162771025, adresas Mokyklos g. 4, Šaukėnų mstl., Kelmės r. šia konfidencialumo politika užtikrinamas tikslas tvarkingai valdyti įmonės ir įmonės pacientų informacijos apsaugą.

Šioje politikoje aprašoma, kokia informacija yra konfidenciali, kurie paslaugų teikėjai ir darbuotojai turi teisę ją valdyti, kokiais teisės aktų reikalavimais jie vadovaujasi.
Pagal Bendruosius reikalavimus Sveikatos asmens duomenų valdymas priskiriamas trečiam saugumo lygiui.

2. GYDYMO ĮSTAIGOS INFORMACIJOS SAUGOS TIKSLAI
Įstaigos saugos tikslais siekiama užtikrinti informacinių sistemų apsaugą nuo galimų grėsmių, užtikrinti tinkamą saugumo priemonių parinkimą, užkirsti kelią duomenų praradimui, užtikrinti darbuotojų kompetenciją informacijos saugumo srityje. 
3. SAUGOS POLITIKOJE VARTOJAMOS SĄVOKOS IR TERMINAI

Gydymo įstaiga VšĮ Šaukėnų ambulatorija, įmonės kodas 162771025, Buveinės adresas Mokyklos g. 4, Šaukėnų mstl., Kelmės r.

Konfidenciali informacija - įstaigos valdomi klientų asmens duomenys, darbuotojų asmens duomenys, daromi vaizdo įrašai, kita ambulatorijos valdoma informacija.
Naudotojas – ambulatorijos darbuotojas, laikinai dirbantis žmogus, asmuo, kuriam suteikta teisė matyti įstaigos informaciją ar naudotis ta informacija darbo funkcijoms atlikti.

Programinė įranga – ambulatorijoje naudojama programinė įranga.

Trečiasis asmuo – organizacija ar fizinis asmuo, teikiantis paslaugas ambulatorijai.
4. GYDYMO ĮSTAIGOS NAUDOTOJŲ ĮSIPAREIGOJIMAI

Naudotojai privalo:
Laikytis ambulatorijos politikos ir susijusių dokumentų reikalavimų.

Informuoti direktorę tą pačią dieną, tik gavus pranešimą ir ne vėliau kaip trečiojo asmens darbuotojo atleidimo dieną, jei atleidžiamas asmuo turi teisę matyti konfidencialią informaciją.
Saugoti patikėtą programinę įrangą, neleisti įdiegti į ją kenksmingos informacijos.

Pagal nustatytą tvarką pranešti  apie informacijos saugumo pažeidimus.

6. AMBULATORIJOS DARBUOTOJŲ MOKYMAI INFORMACIJOS SAUGUMO KLAUSIMAIS
Įstaigos direktorė rūpinasi, kad visi įstaigos darbuotojai tinkamai suprastų saugumo tikslą ir galimą neigiamą savo veiksmų poveikį ambulatorijai.

Mokymai vyksta tokiomis kryptimis:

Darbuotojai susipažįsta su gydymo įstaigos asmens duomenų tvarkymo taisyklėmis.

Supranta savo asmeninę atsakomybę už asmens duomenų tvarkymą.

Suvokia bendrą įstaigos atsakomybę už asmens duomenų tvarkymo pažeidimus.

Supažindinami su pagrindinėmis duomenų saugumo procedūromis( pranešimais apie pažeidimus, slaptažodžio keitimu).

Prieš pradedant dirbti ambulatorijoje, perkeliant iš vienų pareigų į kitas ar grįžus iš vaiko auginimo  atostogų, visi darbuotojai yra supažindinami ir reguliariai apmokomi duomenų saugumo reikalavimų. Jie privalo pasirašyti konfidencialumo pasižadėjimą ir vykdyti savo pareigą.

Ambulatorija garantuoja, kad įstaigos klientų duomenys ir kita informacija nebus be reikalo perduodama tretiesiems asmenims, jei to nereikalauja Lietuvos respublikos teisės aktai.

